



EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 025/2014/SESP

DA ESPÉCIE: Termo aditivo ao Contrato nº 025/2014/SESP que entre si celebram o ESTADO DE MATO GROSSO, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA - SESP e a Empresa ANTONIO MARCOS MORENO MUNHOZ - ME.

DO OBJETO: Alteração do PREÂMBULO DO CONTRATO nº 025/2014, no que diz respeito à representação da empresa ANTONIO MARCOS MORENO MUNHOZ - ME, a inclusão do Parágrafo Terceiro da CLÁUSULA TERCEIRA - DO VALOR e a inclusão da CLAUSULA DÉCIMA NONA - DOS EFEITOS, cujo objeto do presente Instrumento consiste na locação do imóvel localizado na Av. Filinto Muller, nº 1981 - Bairro Quilombo, Cuiabá-MT, para abrigar as instalações do Comando Regional I da Policia Militar em Cuiabá - MT.

Onde se lê:

"(...) de outro lado a Empresa ANTONIO MARCOS MORENO MUNHOZ - ME, pessoa jurídica de direito privado, regularmente inscrita no CNPJ/MF sob o nº 07.633.072/0001-15, com sede na Rua Presidente Nilo Peçanha, nº 260, Bairro Quilombo, município de Cuiabá - MT, representada pela VITÓRIA IMOBILIÁRIA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 04.099.992/0001-07, CRECI J926, com sede na Rua das Camélias, nº 281, município de Cuiabá - MT, representada pelo Sr. NILDO GOMES DAMASCENO, portador do RG nº 0516379-0 SSP/MT, e inscrito no CPF sob o nº 361.834.401-59 e pela Sra. ANA NEIDE GOMES DAMASCENO, portadora do RG nº 35.416.130.1 SSP/SP e inscrita no CPF sob o nº 277.988.458-44, doravante denominado LOCADOR".

Leia-se:

"(...) de outro lado a Empresa ANTONIO MARCOS MORENO MUNHOZ - ME, pessoa jurídica de direito privado, regularmente inscrita no CNPJ/MF sob o nº 07.633.072/0001-15, com sede na Rua Presidente Nilo Peçanha, nº 260, Bairro Quilombo, município de Cuiabá - MT, representada pelo Sr. ANTÔNIO MARCOS MORENO MUNHOZ, brasileiro, arquiteto, casado, portador do RG nº 2041613-0 SSP/MT, e inscrito no CPF sob o nº 329.214.899-53 e, doravante denominada LOCADORA".

DOS EFEITOS: Possui efeitos retroativos à data de 01/01/2017.

DA DATA: 26/05/2017

ASSINAM: ROGERS ELIZANDRO JARBAS - Secretário de Estado de Segurança Pública/LOCATÁRIO e a Empresa ANTÔNIO MARCOS MORENO MUNHOZ-ME/LOCADORA.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4a59ad0a

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar